



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/13844
17 March 1980
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九八〇年三月十四日
约旦常驻联合国代表给
安全理事会主席的信

我以派有代表参加阿拉伯国家联盟的阿拉伯集团的主席身份，谨奉命提请阁下注意，以色列占领当局最近夺取了被占领的阿拉伯耶路撒冷以北、位于卡尔姆路易丝（弗伦奇山）和卡兰迪亚耶路撒冷机场之间的巴勒斯坦阿拉伯人住宅区的四千杜努姆（四百万平方公尺）土地。以色列占领当局的这样明火执仗地劫掠行为发生在被占领的耶路撒冷至拉马拉公路以东。以色列电台宣称，这次掠夺只是一个序幕，其后就要建造一万二千间新的以色列人住所、四座工厂、和一条连接以前非法建立的两个地区的道路，以进一步收紧锁链，压制余下的耶路撒冷阿拉伯人区及其周围地区，从伯利恒以至拉马拉。

阿拉伯集团请我向你转达它们最深切的关怀和震惊。虽然知情的人都不会感到意外，但这样持续不断地公然侵略和并吞一九六七年占领的阿拉伯领土，其中最主要的是阿拉伯的耶路撒冷，正是要蓄意侮辱刚于一九八〇年三月一日一致通过第465(1980)号决议的尊敬的安全理事会。

我几乎不必提起，尊敬的安全理事会的第465(1980)号决议执行部分第5段曾确定，以色列为改变巴勒斯坦和一九六七年以来占领的包括耶路撒冷在内的其他阿拉伯领土或其任何部分的实际面貌、人口组成、体制结构或地位而采取的一切措施都无法律效力，而以色列将其部分人口和新来移民移居到被占领领土的政策和措施悍然违反《关于战时保护平民的第四项日内瓦公约》，并对达成中东全面、

公正持久和平构成一项严重障碍。

此外，我愿回顾安全理事会第 465(1980)号决议执行部分第 6 段，该段痛惜以色列继续顽固推行这种政策与措施，并促请以色列政府和人民取消这种措施，拆除现存的移民点，特别是紧急停止在一九六七年以来占领的包括耶路撒冷在内的阿拉伯领土内建立、构筑和计划移民点。

以色列占领当局对这些明确的、直率的命令的答复是，加速进行他们非法的和挑衅的政策和措施，残酷无情地推行以色列殖民化。

阿拉伯国家联盟重申它最深切地关怀这些不详的发展，觉得有责任敦促安全理事会立刻讨论可以采取哪些它认为适当的、面向行动的步骤，来对付以色列这次对《宪章》所赋予安全理事会的权力的挑战。这项挑战不可避免地严重威胁到世界和平与安全。

阿拉伯集团等候尊敬的安全理事会审议以色列这次违抗《宪章》所赋予它的已经确立的权力的结果，同时要明确地强调，以色列这次进行的掠夺和以前进行的所有各次非法掠夺，都违背了《联合国宪章》以及大会和安全理事会各项与此有关的决议，应通过适当途径予以宣布无效，因而使它们完全没有任何法律上的效力。谨请将此照会作为安全理事会的文件散发。

阿拉伯集团一九八〇年
三月份主席
常驻代表
大使
哈泽姆·努赛贝赫(签名)